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Dňa 4. októbra 2023 nás navždy 
opustila po dlhej a ťažkej choro
be naša kolegyňa a súputníč
ka ambulantná diabetologička 
z Michaloviec MUDr. Eva Virčí
ková.

MUDr. Eva Virčíková sa na
rodila 30. apríla 1943 v Topoľ
čanoch Márii a Pavlovi Korimo

vým. Bola najmladšou dcérou z troch detí. Otec Pavel 
bol významný veterinárny lekár, a preto sa rodina 
často sťahovala za prácou. Pôsobil v rôznych mes
tách (Šamorín, Bardejov, Jesenské), až nakoniec rodina 
zakotvila v dedinke Zelené, ktorá je t. č. časťou mesta 
Poltár. V detstve si zažili roky blahobytu, ale aj biedy, 
keď otca v 50. rokoch politický systém prenasledoval 
a uväznil na niekoľko rokov.

Ťažká spoločenská situácia poznačila aj jej ďalšie 
štúdiá. Keďže so zlým kádrovým profilom nemohla 
študovať na gymnáziu, vyštudovala Strednú zdravot
nícku školu v Lučenci, ktorú ukončila v r. 1961 s výbor
ným prospechom. Pokračovala na Lekárskej fakulte 
Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, ktorú ab
solvovala s vyznamenaním s červeným diplomom 
v roku 1967. Základnú špecializáciu získala v odbore 
vnútorné lekárstvo. Nasledovali ďalšie roky postgra
duálneho štúdia a úspešná atestácia v odbore diabe
tológia, poruchy látkovej premeny a výživy (1981).

Odbornú prax začala v r. 1967 v nemocnici v Lu
čenci. Následne pracovala v Michalovciach – od roku 
1969 na infekčnom oddelení a od roku 1971 (ako prvá 
žena!) na Internom oddelení OÚNZ Michalovce, dnes 
Nemocnica s poliklinikou Štefana Kukuru.

Svoj život so zanietením zamerala na diabetoló
giu a na choroby látkovej premeny a výživy. Členkou 
Slovenskej diabetologickej spoločnosti (SDS) sa stala 
v roku 1971. Pravidelne sa zúčastňovala na odbor
ných prednáškach a akciách. V SDS bola obľúbená 
a svojim skromným vystupovaním si získala mnoho 
priateľov. Od r. 1982 viedla prvú diabetologickú am
bulanciu v Michalovciach a po zmenách v roku 1989 aj 
formou súkromnej praxe vo DiaVia s.r.o. Popri diabe
tológii sa venovala aj správnej výžive ako podpredsed

níčka okresnej pobočky Slovenskej spoločnosti pre ra
cionálnu výživu v Michalovciach. V medicíne pracovala 
45 rokov až do veku 69 rokov svojho života.

Mesto štúdií Košice sa jej stalo osudným nielen pre 
jej ďalšie profesijné pôsobenie, ale najmä pre jej sú-
kromný život. Stretla tu svoju lásku života a budúceho 
manžela Janka, s ktorým uzavreli manželstvo 22. au
gusta 1969 v Poltári. Narodili sa im dve deti – Karin 
v r. 1971 a Mário v r. 1974. Svoje deti obaja vychová
vali v nekonečnej láske, v úcte k hodnotám, zodpoved
nosti voči sebe a okoliu a vždy sa snažili vytvoriť im čo 
najlepšie podmienky pre život.

MUDr. Eva Virčíková bola silná, odhodlaná žena, 
plná lásky a porozumenia nielen pre svoju rodinu, ale 
aj pre pacientov – vždy profesionálna a v prvom rade 
„dáma“.

V posledných rokoch svojho života sa najviac tešila 
zo svojich vnúčat, vylúštených sudoku, televíznych 
seriálov a pokoja, ktorý vždy vládol v jej dome. Svoje 
odhodlanie zvládnuť všetko sama nezaprela ani na 
sklonku života, keď aj napriek ťažkým okolnostiam 
svojim deťom až do poslednej chvíle nedala najavo, že 
zákerná choroba je späť. Vedela presne, čo ju čaká, 
a aj tak sa snažila, ako ona hovorila, „neotravovať tým 
život ostatným“. Skonala 4. októbra 2023 v prítom
nosti svojich detí, ktoré ju sprevádzali až do posled
ného pozemského odlúčenia.

Po MUDr. Eve Virčíkovej nám zostáva spomienka, 
úcta a vďačnosť za spoluprežité chvíle.

Česť jej pamiatke!

MUDr. Iveta Jasovská, MUDr. Renáta Žalúdková, 
MUDr. Vladimír Uličiansky

za Slovenskú diabetologickú spoločnosť 
(doc. MUDr. Viera Doničová, PhD., MBA, predsedníčka 
výboru SDS, doc. MUDr. Zbynek Schroner, PhD., pod
predseda výboru SDS, MUDr. Jozef Lacka, PhD., MBA, 
vedecký sekretár SDS, MUDr. Marek Macko, pred
seda sekcie praktických diabetológov SDS) a široký 
okruh kolegov

In memoriam MUDr. Evy Virčíkovej
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